

SPORT

Előfizetési árak:

Egy évre 300.— Lei, félévre 150.— Lei
Negyedévre 80.— Lei

Megjelenik minden héten

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cluj-Kolozsvár, Piața Mihai Viteazul 34

Egyes szám

ára 4.— Lei

Pályaudvaron és a regátban 5.— Lei

Szenzációs eredmények az urnapi mérkőzéseken

Döntetlen az Universitatea - RMS mérkőzés. — A Haggibbor legyőzte a CFR-t. — A Vasas kitűnően játszott a Victoria ellen. — Külföldi és vidéki események. A vasutas pálya nézőközönsége a mérkőzés befejezése után csunyan összeverekedett

Urnajára a labdarugós szakosztály három elmaradt bajnoki mérkőzést tűzött ki, melyek szenzációs meglepetéseket eredményeztek. Az Universitateának a RMS-szel szemben leadott pontja valószínűleg a bajnokságba fog kerülni, a Haggibbor pedig az Universitateát verő CFR legyőzésével ismét a bajnoki tabella második helyére küzdötte fel magát. A Victoria erős küzdelem után csak minimális gólaránnyal tudta legyőzni a munkások lelkes együttesét, akik a szezonban legszebb és legjobb formájukat játszották ki.

Universitatea -- RMS 1:1 (1:0)

Góllövők: Blasiu és Szűcs.

A RMS nagyszerű teljesítménye a nap szenzációja. A csapat átélt a utolsó pillanatig érezhető volt a győzni akarás, amit bajnokcsapatunk csak lelkes játékaival tudott megakadályozni.

Tulnyomó RMS-főlény közben, a 38. percben mégis az Universitatea szerzi meg a vezetést Blasiu révén, aki egy kapuelőtti kavargásban helyezett góllal 1:0.

A II. félidőben az U támad többet. Biró az 5. percben Curteant kiállította, a 30. percben heves RMS támadás végre meghozza a kiegyenlítést. Fei-

chinger átadását Szűcs védhetetlenül belövi 1:1.

Az egyenlítés után mindkét részből heves küzdelem indul meg a győztes gólért, az eredmény azonban nem változik.

Az első félidőben az RMS, a II.-ban az U támad többet anélkül, hogy bármelyik csapat kifejezett állandó fölénybe kerülne. A játék maga szép és mindvégig élvezetes volt. Az U-ban a közvetlen védelem, a RMS-eben a csatársor és a center half játéka érdemel első sorban említést.

Moldovan kifogástalanul bíraskodott.

ban a kiegyenlítés sehogyan sem sikerült, mire visszaesik és Haggibbor-támadás közben jelzi a bíró sipja a mérkőzés végét.

A győztes csapatból Rosenfeld II., Pollák, Klein és Farkas játszottak legjobban, Rosenfeld II.-t tökéletesen biztos labdafogása, erős fizikuma a legszebb sportkarrierre jogosítja. Mellette Klein a Haggibbor hőse, aki mai játékaival kivételes tehetségének adta jeleit.

A CFR meglepően lélektelenül és Udvary nélkül az utóbbi formáján jóval alul játszott. Legjobb emberei Micu, Ujfalvi, Nagy Miklós és Bogdán.

A mérkőzés egész tartama alatt egyenlő ellenfél volt a két csapat és a győzelmet csak a nagyobb rutin szerezte meg Haggibbornak.

Seliceanu az első félidőt kifogástalanul vezette, a második félidő gyilkos iramában azonban néhányszor tévedett ítélezésében. Bíraskodásával a csapatok azért teljes mértékben megvoltak elégedve.

Nem térhetünk napirendre afelett a csunya botrány felett, amelyet a CFR közönsége a mérkőzés befejezése után inscenált. A rendezőség a rendőrség hiányában tehetetlenül nézte a klubfanatikusok csunya verekedését, amelynek a szövetség előtt lesz a folytatása.

Haggibbor: Rosenfeld II. — Pollák, Braun — Virágh, Klein, Edelstein — Rosenberg, Rosenfeld III., Farkas, Moskovitz, Márk.

CFR: Micu — Sütő, Deák — Szabó, Krisan, Karbusovszky — Nagy, Takács, Ujfalvy, Végh III., Bogdán.

Haggibbor -- CFR 1:0 (1:0)

Góllövő: Moskovitz.

Élénk lendülettel indul meg a játék. A támadásokból mindkét csapat kivieszi a részét és amíg a CFR támadásai gyakoribbak, a Haggibboré veszélyesebb. A CFR csatársora a tartalékol, de jól működő fedezetsor támogatásával lassanként fölénybe jut és sokszor percekig a Haggibbor kapuja előtt folyik a játék, de eredmény elérésében a vasutasokat az utolsó pillanatokban mindig megakadályozza Rosenfeld nagyszerű védele vagy Pollák erélyes közbelépése.

A 16. percben egy Haggibbor-támadás alkalmával Farkas szökteti Rosenfeld III.-at, akinek biztos gólnak látszó éles lövését Micu kiütéssel bravurosan menti.

Sorozatos vasutas-támadás után, melyeket Ujfalvy irányításával a két szélső vezet, a 39. percben Farkas a felpályán kapott labdával az ésszerűen helyezkedő Moskovitzot szökteti a kéthátvéd között.

Moskovitz az ideálisan adott labdával megszökik és mielőtt a keresztező bekkék megakadályozhatnák, élesen kapura löv, a guruló labda általános meglepetésre kapulécet érintve a hálóba perdül 1:0.

A CFR kedvét vesztetten játsza végig a félidőt, mely több gólt a Haggibbor javára sem eredményez.

A II. félidő.

A II. félidőben Végh III. és Bogdán helyet cserélnek, azonban eredményt elérni a vasutasok így sem tudnak. Váltakozva folyik továbbra is hol a

Haggibbor, hol a CFR térfelén a játék anélkül, hogy bármelyik kapu is komoly veszélybe kerülne.

A hosszú eredménytelenség mind nagyobb és nagyobb erőlködésre buzdítja a CFR-t, ami lassanként a mérkőzés elfajulását eredményezi.

A 10. percben Takács helyezett lövését fogja Rosenfeld III., a következő percben Pollák szabadrúgása a Micu zsákmányául esik. Elkeseredett CFR támadás alkalmával Bogdán tetteleg inzultálja játékostársát, mire a bíró kiállítja. Ugyanerre a sorsa jut egy percre rá Krisán is, aki Kleinba szándékosan belerug.

A két játékos kiállítására a közönség körében olyan tombolás támad, hogy a mérkőzés percekre félbeszakad.

A CFR 9 emberrel játszik tovább és nagyjából védekezésre szorítkozik egészen az utolsó negyedóráig, amikor erős finisbe kezd és mintegy 10 percig kapujához szegzi a Haggibbort, azon-

Victoria -- Vasas 1:0 (0:0)

Góllövő: Istváni I.

(Cluj, május 13.) A bajnoki tabella első és utolsó helyezettjének találkozása váratlanul mindvégig érdekes és nyílt küzdelmet eredményezett. A munkások rendszerint erős ellenféllel szemben játszó ki legszebb formájukat s ma még Starkot is nélkülözve, olyan jó játékokat produkáltak, hogy csapatuk minden dicsőretet megérdemel.

Victoria-támadással indul a játék és az egész félidőt majdnem végig Victoria-főlény dominálja. A Vasasok lelkesen és meglepően jól játszanak. Közvetlen védelmük biztosan veri vissza a Huniadet nélkülöző Victoria csatársor sorozatos támadásait és különösen Burger kapus végez elsőrangú munkát.

Eldöntetlen félidő után a Vasas frontba jön, többet és veszélyesebben támad, azonban a 70. percben mégis a hasonlíthatatlanul nagyobb technikájú Victoria javára dől el a mérkőzés sorsa.

A munkások védelmének leglelkesebb tagja, Bede ugyanis pár pillanatra a pályát elhagyni kényszerül, amit Istváni I. kihasználva, közvetlen közelből löv góllal bebiztosítja a győzelmet 1:0.

A Vasas minden kiegyenlítési törekvése sikertelen marad és az eredmény nem változik.

A munkások mindvégig egyenrangú ellenfelei voltak a Victorianak, amely iskola játékot produkálva, nem nagyon ambicionálta a győzelmet. A Victoria csatársora néhány igen szép akciót vezetett, de csatárainak lövéseit Burger biztosan háritotta el. A Victoria tartaléolt csatársora is precíz összjátékkal dolgozik, technikájuk kifogástalan. A hátsorban Györy játszott leghasznosabban, míg a közvetlen védelem olykor erősen, de biztosan működött.

A győztes csapat legjobbjai a két Istváni, Cipcián, aki lelke volt az egész csapatnak és Györy, akinek szerelése és labdaosztogatása újra kellemes felülést keltett.

Jakobival a közönség nem volt elégedve.

Az összes sportfelszerelések
nagyraktára

EMIL SCHUSTER

CLUJ-KOLOZSVÁR, PIATA UNIREI

Hirdessen a Sportban

Felhívás!

A Cluj-kerület futbalszakosztályát érintő mindennemű megkeresés dr. Hatjegan Simion elnök címére, Cluj, Strada Neculcea (v. Kornis utca) 2 szám intézendő.

KKASE ifj, KKASE I.2:1 (2:1)

Góllövők Kabdebó, Krischoffer II, Bartha
Bíró Sztupjár

Úrnapiján délelőtt lejátszott tréningmérkőzés, melyet az ifjak megérdemelten nyertek meg a kényelmesen játszó I. csapattal szemben.

Magyar kereskedelmi Unitárius kollegium 3:1 (2:1)

A két iskola válogatottjainak találkozója igen szép, nivós küzdelmet eredményezett. Az I. félidőben az Unitáriusok támadnak többet, a II. félidő a kereskedelmistáké. A gólok Kabdebó (2) Vasas és Szócs az Unitárius kollegium részéről osztozkodtak.

Nyomdász,--Ékszerész 8:4 (5:1)

Bíró: Seliceanu

Úrnapiján délelőtt játszottak a Nyomdászok az Ékszerészekkel. A mérkőzést, melynek díja az Ékszerárúgyár által adományozott 12 darab elsőrangú kiviteles ezüst érem volt, a Nyomdászok nagyjából aktív első osztályú játékosokból álló csapata biztosan nyerte. Az Ékszerészek súlyos vereségüket abszolút tehetetlen kapusuknak köszönhetik első sorban. Elért góljai közül kettőt tisztán a bíró számára teljén tizenkettedik ezüst éremnek köszönhetnek. Játékukon máskülömben határozott javulás mutatkozott. Seliceanu nem vette komolyan a mérőzést.

Az oradeai pályák jegyadója. Oradea-mare-ről jelentik: a pénzügyigazgatóság átiratot intézet az oradeai pályaintézőbizottsághoz, melyben felszólítja, hogy a mérkőzések utáni bruttó bevételek 36 százalékát látványossági adó címén esetenként, büntetés terhé alatt szolgáltatassák be. A tévedésen alapuló rendelkezés oradeai sportkörökből kellemetlen meglepetést váltott ki.

CITROEN

Ingyen 3500 lei-

hez juthat az, ki a **PARISIEN ÁRUHÁZ R.-T. Calea Regele Ferdinand 12** áruházban bármint vásárol, mert a Parisien Áruház R.-T. igazgatósága elhatározta, hogy cége jövedelmének egy bizonyos hányadát vevőközönségének jutatja vissza és pedig minden hónap 25-ik napján a cég kirakatában közszemlére helyezett

3 értékes tárgyat

közjegyző jelenlétében kisorsolja és a tárgyat vagy annak ellenértékét a szerencsés nyerőnek díjmentesen kiszolgáltatja.

Férfi divat-, rövid-, kötöttáru, harisnya, porcellán- és üvegáru, gyermekkoscsik és gyermekjátékok legolcsóbb és legnagyobb választékban áruházunkban kaphatók.

Sorsjegy minden vevőnek ingyen lesz áruházunkban kiszolgáltatva.

Jön a BEAC!

Ünnep első napján BEAC -- U, másodnapján BEAC -- KAC. —
A BEAC komplett első csapatával jön

(Cluj, május 17) Legutóbbi számunkban jelentettük, hogy az Universitatea a Budapesti Egyetemi Atlétikai Club-bal folytat tárgyalásokat, a budapestieknek a pünkösdi ünnepeken történő vendégszereplése érdekében. Értesüléseink szerint a napokban végre a tárgyalások eredményre vezettek, amennyiben sikerült a BEAC csapatát Pünkösdi első- és második napjára két mérkőzésre lekötöni. Bajnokcsapatunk az első napon játszik testvér egyesületével, a második napra pedig a KAC-nak engedni át a vendégeket.

SPORTÉRMEKET

zománczott és préselt egyélti jelvényeket készit

MAXIM OSTERN

arany-, ezüst és fémáru gyár Temesvár, II. Malom tér

A BEAC első osztályú budapesti egyesület, melynek futbalcsapata is tekintélyes játékosokat képvisel. Inteligens, fair futballt játszik, a skót iskola híve. Első garnitúrája a következő játékosokból áll:

Stöcker

dr. Kotraschek - Boór

Pesovnik - Sággy - Solymosy

Kertész - Stöffian - Marcinkó

Reihardt Szántó

Legjobb emberük Pesovnik, többszörös magyar válogatott. Klasszikus halfjátékos, akitől alkalmuk lesz tanulni játékosainknak. A BEAC-nak közvetlen védelmében és halvesorában van az ereje, míg csatársorának játéka nem mindig áll a védelem szintjén.

Stöcker biztos labda fogású, jó kapus. Bekkjei közül Boór a biztosabb, bár mindkettőjük szerelése, labda technikája kifogástalan. Halfsoruk úgy a védelem, mint a támadásból kiveszi részét. Ugy Sággy, mint Solmossy méltó partnerei Pesovniknak, különösen Sággy precíz

labda osztogatása érdemel említést.

A csatársorának bal szárnya vezeti a legtöbb támadást. Centerük Stöffian, ki az osztrákok elleni és a Budapest-Krako város közti válogatott mérkőzéseken keltett feltűnést, Kütüő technikájú, nagy áttörő képességű ideális center csatár. Összekötői közül Szántó a jobb. Kertész szorgalmas rutinizott játékos, míg szélsőinek főerénye nem annyira a technika, mint inkább a gyorsaság.

Ugy bajnok csapatunk, mint a KAC nehéz feladat előtt áll ha, nem akar vereséget szenvedni. Bizva csapataink lelkesedésében és a honi pálya által nyújtott előnyökben, hisszük, hogy vitassá fogják tenni számukra a pyözelmet.

A BEAC cluji szereplése azon az atrakción kívül, melyet mint a szezonban első külföldi csapat nyújt városunknak, nagy horderejű azért is, mert ezzel elérkeztünk folytonosan fejlődő sport életünk egy újabb és igen jelentős állomásához. A BEAC cluji játéka ugyanis bajnok csapatunkkal szemben revanskötelezettséggel bír, aminek az Universitatea a szezon végén, esetleg a nyár folyamán, egy külföldi turával kapcsolatosan tenne eleget.

Citroen

Az általános revans kötelezettség elismerése kimélyítene a külfölddel kapcsolatunkat, aminek fontosságáról tiszta képet csak akkor alkothatunk, ha jobb külföldi csapatokkal vívott erős mérkőzések után csapataink mai és akkori játékerőjét összehasonlítjuk.

Fogadjuk szívesen már csak ezért is a pesti egyetem csapatát Clujon.

KÜLFÖLD

Woolvich Arsenal---MTK-FTC kombinált Budapesten

Aldozó csütörtökön délután szenzációs mérkőzésben volt alkalma gyönyörködni Budapest közönségének. A nagyhirű angol liga csapat, Woolvich Arsenal játszott az MTK-FTC következő összeállítású kombináltjaival: Remete—Hungler, Senkey—Fuhrman, Müller, Rebró—Braun, Molnár, Orth (Pataki) Opata, Kohut.

A minden bizonnyal izgalmas érdekességű mérkőzés eredményéről lapunk zárlatig még nem érkezett rádiójelentés, mely körülmény a magyar kombinált vereségére enged következtetni.

Olaszország--Svájc 3:2

Milanóból jelentik: Az olaszok és a svájciak nagy érdeklődéssel várt nemzetközi válogatott mérkőzését Milanóban játszották le. Mintegy 30 ezer főnyi közönség jelenlétében az olaszok félidő után 3:2 arányu megérdemelt győzelmet arattak Svájc nagyhirű együttese felett. A mérkőzés kimenetele mindvégig teljesen nyílt volt. A svájciak magasabb technikáját az olaszok lelkes játékkal ellensúlyozták. A lelkes játékon kívül első sorban gyorsaságuknak és kitarításuknak köszönhetik a győzelmet. Az olasz válogatottat a mérkőzés után a közönség viharos óvációkban részesítette.

„SPARTA“

SPORTÁRUHÁZ CLUJ-KOLOZSVÁR,
CALEA VICTORIEI

Rakettjavítás 5 Rakettthurozás

Futball-, vivó-, ping-pong-, cserkész s mindennemű sportfelszerelések
Kötöttáruk nagy választékban!

A bajnokság állása

A cluji I. osztályu bajnokság

helyezés	játszott	győzött	döntetlen	vesztett	góll	kapott góll	pontszám
1. Victoria	14	11	2	1	35	15	24
2. Haggibbor	16	9	4	3	34	17	22
3. KAC	16	9	3	4	43	25	21
4. Universit.	13	7	4	2	28	17	18
5. KKASE	18	7	2	9	29	37	16
6. CFR	15	7	1	7	30	27	15
7. Husos	15	5	5	5	23	32	15
8. RMS	16	5	4	7	26	30	14
9. Academia	12	2	—	10	16	34	4
10. Vasas	14	—	1	13	6	34	1

Sportemberek

jó harisnyát
SÁNDOR-tól vesznek!!
FÓTÉR 9.

Sporthumor

Hol van?

A legutóbbi U-KKASE mérkőzésen beszélget a két sportpápa. Egyszer azt kérde az egyik:

— Te, hol van a nagy Krieshoffer?

A másik látva a pályán Krieshoffer I-et, ki mellett abban a pillanatban húz el Blasiu, értelmetlenül bámul kollegájára:

— ???

— Nem tudod? Hát hol van, — hol nincs!

Válogatott hasonlatok

A kiállított játékos olyan, mint a nap: lemegy.

A tizenegyes olyan, mint az ablak-üveg: bevágják.

A gól olyan, mint egy kereskedelmi cikk: adják, veszik.

Apróhirdetések

Bíjtalanok, de e rovatba közleményeket csak a koalíció ellenjegyzésével fogad el a kiadóhivatal

Sportemberek! A KAC még egy, Goldnerhez hasonló vezetőfőembert keres. Ajánlkozások: „Nincsen párja” jelige alatt.

A CFR szükké vált mellényét jutányos áron külföldi egyesület rendelkezésére bocsátaná. Megkeresések: A jövő héten visszaveszszük! jelige alatt Végh

Kamihoz intézendők.

Az egyesületek figyelmébe! A KKASE vezetősége hat bekket adna egy jó csatárért. Gyaluik kiméljenek!

Biztos állás. Némi felárral átadnám vasárnapi elővételben váltott állóhelyjegyet. „Biztos állás” jelige alatt ajánlatokat a kiadó továbbit.

Felelős szerkesztő:

MOLITÓRISZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

Libál József

FÉMONTÉDE

CLUJ-KOLOZSVÁR,
CALEA VICTORIEI 93.

A kolozsvári
CZELL sörfőzde világs

„URSUS“

söre a közönség legkedveltebb itala!

Össze nem tévesztendő más gyártmányu „Czell” elnevezésű sörökkel, mert csak az „URSUS” elnevezésű sör az eredeti és közkedvelt

Kolozsvári

Monostori sör!